
 

 

  اختار الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :   السؤال الأول : 

ي الشكل :   -1
ن فن  نوع النظام المبي 

 
 
 
 

 د( متسق وغي  مستقل  ج( متسق ومستقل   غي  متسق  ( ب متسق  (أ 
 

مستقل :  -2  عدد حلول النظام المتسق الغي 
ي من الحلول د(    حلان ج(    ب(حل واحد     صفر  (أ 

   عددلانهائ 
 

 1س+3ص=      نظامال -3
 هو نظام :     7س +4ص=                

 د( متسق وغي  مستقل  ج( متسق ومستقل   غي  متسق ب(  متسق  (أ 
 

 3- س2عدد حلول النظام ص=   -4
 إن وجد :      8ص =   -س2                           

ي من الحلول د(    حلان ج(    ب(حل واحد     صفر  (أ 
   عددلانهائ 

 

5-   
ً
 ، ويزيد ارتفاع برج المملكة  567يبلغ ارتفاع برج المملكة والفيصلية معا

ُ
ا    33عن برج الفيصلية بـ  مير

ٌ
ا مير

 :   نعير عن المسألة بالنظام 
 567ص =-س (أ 

 33س+ص=
               567ص =+س ب(

 33ص=-س
                            567س+ ص = ج( 

 33ص=-س
 567+ ص =سد( 
 33ص=-س    

 

 ( يعير عنها بالنظام   8، والفرق بينهما  10العبارة )عددان صحيحان مجموعهما  -6
 10س+ص =     
 ) العددان هما ( :  الزوج المرتب الذي يمثل حلًا للنظام   4ص =-س     

 
     (3، 7) د(     (  4، 6) ج(    ( 2، 8)  ب( (  1،9 )  (أ 

 

 طريقة لحل النظام  أفضل  -7
 11-ص = 3س+2
 9ص =5-س8-

ب   (أ   التعويضد(   الحذف بالطرح ج(  الحذف بالجمع ب(  الحذف بالضن
ي  
 حل النظام التالي :  : السؤال الثائن

      38ص = 5س+   8       

   4ص = 2  س +8-      

ة الأول الصف الثالث المتوسط الفصل الخامس : أنظمة المعادلات الخطية    اختبار الفير

      /  3  اسم الطالب:                                                         الصف : 

 كلي ثقة بقدراتك ابنتي دعواتي لك بالفتوح
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